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Κάνω τις πράξεις:
80-74=

84-78=

43-32=

36-25=

90-76=

81-67=

73-55=

67-48=

74-49=

60-35=

46-18=

67-38=

79-48=

100-67=

74-38=

87-49=

78-39=

68-29=

73-31=

87-39=

78-29=

64- 7=

72- 8=
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2.

Κάνω τις πράξεις (Θυμάμαι ότι πρέπει πρώτα να κάνω τις πράξεις στις παρενθέσεις)

80 - (38 + 15) =

92 - (26 + 19) =

65 + (37 - 8) =

(50 + 30) – 58=
(66 + 15) - 17 =
(6 x 8) + 40 =


90 - (5 x 13) =

93 - (5 x 10) =

60 ÷ (2 x 30) =

3 x (40 : 5)=

(42 : 7) x 8=

(48 : 6) x 9=

(49 : 7) x 11=

(64 ÷ 8) x 7=

(11 x 7) - 19 =

(6 x7) – 29 =

42 - (3 x 8) =

65  (9 x 5)

Λύση προβλήματος με παρένθεση
 1.Στα ράφια ενός βιβλιοπωλείου υπάρχουν 3 σειρές βιβλία που η κάθε μια έχει 20 βιβλία. Μέχρι το απόγευμα πουλήθηκαν τα 46. Πόσα βιβλία έμειναν στα ράφια;
Μαθηματική Πρόταση:
..................................

Απάντηση:
................................................................................
1.  Η Ελισάβετ είχε στον κουμπαρά της €20, 4 χαρτονομίσματα των 10€ και 3 των €5. Ξόδεψε  €70 για να αγοράσει ρούχα.  Πόσα έμειναν στον κουμπαρά της;

Μαθηματική Πρόταση:
..................................

Απάντηση:
................................................................................
2. Ένας ελαιοπαραγωγός γέμισε τη μια μέρα 18 δοχεία με λάδι και την άλλη μέρα 22 δοχεία. Πόσα κέρδισε αν πούλησε το κάθε δοχείο €3;
3. Μαθηματική Πρόταση:
..................................

Απάντηση:
................................................................................
